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Beszámoló 

Az Erdélyi Online Iskola projekt keretében szeretném megosztani a Communitas Alapítvány 

tagjaival az elmúlt év során elért eredményeket, amelyek nem jöhettek volna létre az 

alapítvány támogatása nélkül. Az Erdélyi Online Iskola projektünk fő célja, hogy korszerű és 

interaktív online oktatási anyagokkal támogassuk az erdélyi magyar kisiskolások tanulását. 

Ezúton szeretném bemutatni, hogyan használtuk fel a Communitas Alapítvány által nyújtott 

ösztöndíjat, és milyen hatással volt ez a projekt megvalósulására.  

A Communitas Alapítvány által biztosított támogatás elsősorban technikai eszközök 

beszerzésére fordítódott. A projekt sikeressége szempontjából elengedhetetlen volt egy magas 

minőségű számítógép és mikrofon beszerzése, amelyek lehetővé tették a professzionális 

szintű oktatóvideók elkészítését. A modern számítógép lehetővé tette számunkra, hogy 

bonyolult animációs szoftvereket futtassunk zökkenőmentesen, amelyek elősegítették a 

vizuálisan vonzó tartalmak létrehozását. A kiváló minőségű mikrofon használatával pedig 

nagyon tiszta, érthető, élvezhető narrációt biztosítottunk, ami elősegíti a tanulási folyamatot 

és növeli a tananyag befogadásának hatékonyságát. Ezen felül, a támogatás egy részét 

tankönyvek megvásárlására használtuk fel, amelyek szintén nélkülözhetetlenek voltak a 

másodikos leckék pontos és érthető kidolgozásához.  

Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy a projektünk egyik legnagyobb kihívása az idő volt, 

különösen az eszközök beszerzésének időigényessége, valamint a tartalmak megtervezése. 

Mivel az alapítvány támogatásával beszerzett technikai eszközökre vártunk, ennek 

eredményeképpen később tudtuk megkezdeni a másodikos tananyag elkészítését. Ennek 

ellenére, már büszkén jelenthetjük, hogy néhány másodikos lecke már elérhetővé vált a 

csatornánkon. Ezek a videók különleges jelentőséggel bírnak számunkra, mivel mindenik 

tartalom elejére fel van tüntetve, hogy a Communitas Alapítvány támogatásával készültek, 

jelezve a közös előfeszítést és elkötelezettséget az oktatás fejlesztése irányába. A beszerzési 

és tervezési folyamat miatti késedelem ellenére elkötelezettek vagyunk amellett, hogy a teljes 

másodikos tananyagot a lehető leghamarabb elkészítsük, és hozzáférhetővé tegyük a 

nagyközönség számára. Jelenleg is intenzíven dolgozunk az új tartalmainkon, és várakozással 

tekintünk az előttünk álló időszakra.  



Az elmúlt év folyamán jelentős növekedést tapasztaltunk nézettség szempontjából az Erdélyi 

Online Iskola YouTube-csatornánkon, ahová az újonnan készült animációs oktatóvideókat is 

feltöltöttük.  

Az Erdélyi Online Iskola projekten való munka során számos pozitív visszajelzést kaptunk a 

tanulóktól és szüleiktől, amelyek erősítették hitünket abban, hogy a digitális oktatásnak 

jelentős szerepe van a mai kor gyermekeinek életében. Egyik legmeghatóbb élményünk egy 

olyan találkozás volt, amelyben a szülő megköszönte, hogy gyermekének a tanulás már nem 

csupán kötelezettség, hanem öröm is lett az Erdélyi Online Iskola videóinak köszönhetően.  

 

  

Szeretném kifejezni őszinte hálámat a Communitas Alapítvány támogatásáért, amely lehetővé 

tette számunkra, hogy továbbra is hozzájárulhassunk az erdélyi magyar kisiskolások 

oktatásának fejlesztéséhez. Az eszközök és források beszerzésével nem csak a jelenlegi 

tartalmak minőségét tudtuk javítani, hanem hosszú távú fenntarthatóságukat és növekedési 

potenciálunkat is megalapoztuk.  

Biztos vagyok benne, hogy együtt még számos gyermek tanulási élményét tehetjük 

gazdagabbá és örömtelibbé.  

Tisztelettel,  

Nagy Enikő  
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